

TÁJÉKOZTATÁS

TISZTELT LAKOSSÁG!

A Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében – a 478/2020. (XI.3.) Korm. rendeletben – 2020. november 4. napjától Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki és az alábbi intézkedések kerültek bevezetésre:

- **Kijárási korlátozás:** éjfél és reggel 5 óra között mindenki köteles a lakóhelyén, a tartózkodási helyén vagy a szálláshelyén tartózkodni. Azt csak munkavégzés, a munkavégzés helyére történő közlekedés, a munkavégzés helyéről a lakóhelyre, a tartózkodási helyre, illetve a szálláshelyre történő közlekedés céljából lehet elhagyni, vagy ha egészségkárosodással, életveszéllyel vagy súlyos kárral fenyegető helyzet áll fenn, illetve életvédelmi céllal.
- **Rendezvényekre és kulturális helyszínekre vonatkozó védelmi intézkedések:** tilos olyan rendezvényt szervezni, tartani, olyan rendezvényen tartózkodni, amely rendszeresen vagy meghatározott alkalomból, illetve időpontban tartott, nyilvános, valamint nem nyilvános, válogatott lemezbemutató vagy élő előadás útján nyújtott zene- és szórakoztatást főszolgáltatásként nyújt és amelyen a részvételhez nem kell megváltott ülőhellyel rendelkezni.
Rendezvényeken (színház, mozi és sportesemény) a nézők csak minden 3. ülőhelyet foglalhatnak el, maszkot kötelező viselni. Az egymás mellett és a különböző sorokban ülők között is lehetőség szerint 1,5 méteres távolságot kell biztosítani. A 1,5 méteres távolságot meg kell tartani a létesítmény területén, a kulturális vagy sportrendezvények szünetében, valamint a helyszínen található vendéglátó üzletben is.
A Művelődési Ház és Könyvtár látogatható, de a látogatók kötelesek egymástól 1,5 méter távolságot tartani.
- A kormány döntött arról is, hogy nem kell parkolási díjat fizetni a járvány terjedésének megelőzése érdekében.
- **A maszkviselés szabályai továbbra is fennmaradnak:** az üzletek és a tömegközlekedési eszközök mellett a mozikban, színházakban, taxikban, a bevásárlóközpontok területén, az egészségügyi és szociális intézményekben, az ügyfélfogadási irodákban, a szabadtéri rendezvényeken és a sportrendezvényeken túl az éttermekben, vendéglátóhelyeken és szórakozóhelyeken is maszkot kell viselni. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy például egy étteremben addig maszkot kell viselni, amíg az asztalhoz érünk vagy onnan felállva mosdóba megyünk, de levehető a maszk az asztalnál ülve. Olyan vendéglátóhelyeken, büfékben, szórakozóhelyeken, ahol állva illetve bárpultnál fogyaszt valaki ételt vagy italt kizárólag a fogyasztás időtartama alatt lehet a maszkot, de ha csak beszélget éppen, akkor viselnie kell a maszkot.
A szabályok betartásáért a vendéglátóhely, az üzlet üzemeltetője is felelős. Attól a vendégtől, aki felszólítás ellenére sem veszi fel a maszkot, a kiszolgálást meg kell tagadni és fel kell szólítani a helység elhagyására.
- A szabályok betartását a rendőrség ellenőrzi. A rendőrség az ellenőrzés során – kötelezettségszegése esetén – figyelmeztetést alkalmaz, 100.000 Ft-tól 1.000.000

Ft-ig terjedő bírságot szabhat ki, a helyszínt legalább 1 napra, legfeljebb 1 év időtartamra ideiglenesen bezárhatja.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének hatáskörét a polgármester gyakorolja. Tájékoztatom Önöket, hogy 2020. november 4. napjától nem tartható képviselő-testületi, bizottsági és társulási ülés, valamint közmeghallgatás sem, így **a 2020. november 11. napjára meghirdetett közmeghallgatás elmarad.** A közmeghallgatás a veszélyhelyzet megszűnése után lesz megtartva, annak időpontjáról előzetesen értesíteni fogjuk Önöket.

A koronavírus-járvány elleni védekezés az első hullámban eredményes volt a lakosság fegyelmezettsége és az időben meghozott korlátozó döntések miatt. Annak érdekében, hogy ez továbbra is így legyen, kérem, hogy a Kormány által hozott szabályokat mindenki tartsa be!

Megértésüket és együttműködésüket köszönöm, jó egészséget kívánok!

Beloianisz, 2020. november 5.

Tisztelettel

Papalexisz Kosztasz
polgármester